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ELEIRIT0S: Trata-se da construgfio em cimento &rmado de la-
ges vigedas pere os diversos pevimentos do edificio a aque
se refere Bcte aditamento,escedas e diferentes padieiras.
A sobrecarga adotada no pavimento do R/C seré de 400 Kgs/

cm2 e noes superiores 200 Kgs/cme.

MATERIATIS: Em harmonia com o Cat.II do Repgulemento Portu-

guts referente & construgéo em cimento armedo eprovado pe-
loé Decretos n2.25948 de 16 de Outubro de 1935 e 33021 de
2 de Setemoro de 1943, A dosagem do betZo seré de 300 Kgs.
de cimento,400 1 de @reie e 8oo litros de pedra,

CALCUIDS: - Em conformicade com o citado Regulamento.

DISPOSIGAO DAS ARMADURAS F, VERIFICACRO DAS TENSOES LINITES
- 130. LAGE~- 1 VEZo 2,5 Espessura 0,lo

Cargas p.m.2: P8so proprio o,lo x 2400= 240 Sobrecerge=400
Total 640 Kgs. M= 1/lo(640 x 2,5 x 250)= 4o0ooo0 Kgs.cm.
Pare Hm 8,5 b= loo cm. A'g= 3,95(8 @ 5/16" p.m.) vem:
¥=2,6 H-x= 8,5-2,6=5,9 h=7,6 Portanto: Rg= 40000/7,6 X

3,95= 1330 Kgs/cm2. Ry#1330 x 2,6/15 x 5,9= 58 Kgs/cm“.



Pzara armadure de distribuig¥o adotaremos 7 @ 3/16" p.m.
LAGE~ 2 _Véo 2,0 Espessurs o,lo Cargas p.m2: P&so préprio
240 Sobrecaerge= 4co0 Total 640 Kgs. M=1/1lo(640 ﬁ 20 X 200)
425600 Kge.cm., Pera H=8,5 cm Db=loo em A'a= 2,53( 8 ¢ 1/4"
p.m.) vem: x= 2,2 H-X= 8,5-2,2=6,3 h=7,8 Rga a5600/7,8%
2,53= 1300 Kgs/cm2. Rp= 1300 x 2,2/15 x 6,3= 80 Kgs/cm2.

Pera srmedure de distribuigdo edoteremos 7 @ /16" pm.

LAGE-3 VBo 2,5 Eespessura o,lo Corges p.m2, 640 Kgs. Cergas

M= 1/1o( 640 x 2,3 x 280)= 33800 Kgs.cm, Pera H= 8,5 cm.b=
loo cm. A'g= 3,16( lo @ 1/4" p.m.) vem: X=2,4 H-X= 8,5-2,4=
6,1 h_ 7,7 Ry3%800/7s7 % 3,16 = 189 Kgs/cm2. Rp= 1390 x
2,4/16 X 6,1= 37 Koe/cm2. Para armadura de distribuigfo ado
taremos 7 @ 3/16" p.m. -

LAJE-4 ﬁﬁo 5,0 Esnessure 0,12 Carges p.m2% Peso préprio

¢

0,12 % 3400 = 290 Sobrecarge= 400 Total 69 Kgs. M=1/11 (

(7oo x 3,0 % Boo)= 57500 Kgs.cm. Pare H= 10,5 em. b=loo cm
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. (9 @ 5/16"p.m,) vem: X=3,1 H-X= lo,5-3,1= 7,4 h=

9,5 Pora Rg= 57500/9,5 % 4,44= 13%o Kgs/em2. Rp= 1370 x 3,

. /15 x 7,4= 38 Kgs/cm2, Para armadura de distribuigfo adoter
mos 8 @ 3/16" D.m.

VIGA A - VB0 5,8 Secgldo 0,40 X 0,25 Secgfo sob.a lage 0,30

X 0,25 .Cerga p.m.corrente: Peso préprio 0,30X 0,25 2400=

t = b2 I » - 9 o) X o400=

. + 180 Laje com sobrecerge 2,5 x 64o0= l6oo Total 1780 Kgs. M=

1/1lo( 1780 x 5,8 x:580)= 600000 Kge.cm. Para H- Sdcm. bgem

b=1l40 cm., A'g= 13,84 ( 7 #.5/8") vemn: X =8,7 H-X=-54-8,7=
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©5,& h= 31,1 Ra= 600000/51,1 x 13,84 = 1390 Kgs/cms.
Rp= 139 x 8,7/15 x 865,3= 32 Kge/cm2. VerificecBo junto

(el rd

aoe apoios. M= 1/18 ( 1780 x 5,8 x 580)= 333000 Krs.cm.

Para H~=35 em. b= 20 cm. A'g_3,05 ( 2 & 5/3") A'azg,89(
@ g 5/8") vem: X= 14,2 H-X= 35-14,2= 20,8 h=30,3 Ry —

333000/80,3 x 9,89= 1112 Kgs/cm2. Rp= 1112 x 14,2/15 x20,8

.,

=51 Kgs/cm2., RescBo dos @poios: Ri1=Ro= 1780 x BeR/2=

5150 Kgs, TensSo tengencizl : t= 5150/25 x 30,3= 6,8 Kgs
cm2. Esta viga serf armada com estribos 2 @ 1/4" afestsados
de 0,18 gue @bsorverfio o esforgco t= 1200 x 0,65/18 x 25=

1,7 Kgs/cm2. 5 g 5/8" levantados neutralizario 1,41 x9,89
x 1200= 16700 Kgs. Ectes 5 @ 5/8" ter®o de combater 1/2(

éla x 25 x 5,1 Kegs)= 13850 Kgs.

ADERENCTA: a= 2575/30,3 x 25= 3,4 Kgs/cmS3.

VIGA B VBo 5,5 SeccZo 0,40 X 0,20 SecgB®0 sob 2 lage o0,30x%
0,20 Cergés p.m.corrente: P2so préprio 0,30 x 0,20 x 2400=
145 Lege com sobrecarga 1,9 x 640 Kgs=1220 Total 1365 Kg
M= 1/1o(l400 x 5,5 x 550)= 425000 Kgs.em. Pera H= 34 cm,
bo= 20 cm. b=1l40 cm.A'z= 9,89( 5 & 5/8") vem: X=7,5 H-X=
84-7,5=26,5 h=51,5 Rg= 423000/31,5 x 9,89= 1360 Kzs/cm2.
Rp= 1360 x 7,5/15 x 26,5= 26 Kgs/cmS. Verifica ;8o junto
S0s epolose: M= 1/18(1400 x 5,5 x 550)= 235000 Kgs.em, Pe-
ra H=35 cm. b= 20 cm A'a=53,95( 2 ¢ 5/8") A'55,95(5 g5/8m)
vem: X=12,4 H-X=35-12,4=22,6 h=30,9 Rg= 238000/30,9 x

5,93= 1280 Kgs/cm2. Rp =1280 x 12,4/15 x 22,6 = a7 Kgs/eme



ReecZo dos epoios: R1=Rg=1365 x 5,5/2= 8750 Kgs.TensFo tan-
gencizl: t= 3750/20 X 50,9= 6,1 Kos/cm2. Esta vige serf ar-
mada com estribos 2 @ 1/4" afastados de 0,18 que absorve-
rBo o esforgo t=1200 X 0,63/18 X Zo= 2,1 Xgs/cm2, 3 @ 5/8"
levantedos neutralizarfo 1,41 x 1200 x 5,93= loooo XKgs.
Botes 3 @ 5/8" terfo de combeter 1/2(180 x 20 x 4 Kgs) =
7200 Kgs. Aderencia: a= 1875/30,9 x 14,9= 4,1 Kgs/cm2.
VIGA C: Vo 3,6 SecgBo 0,35 x 0,20 Secgdo sob & lage 0,25x%
0,20 Carges p.m.corrente: P8so prdprio 0,25 x 0,20 x 2400=
120 Laje com sobrecarga 1,8 x 640 Kge= 1150 Total 1270 Kgs.
Cerga concentrada a meio do vEo: Cérge do teébigue de tijo-
1o 4,0 x 1,8 x 180 Kgs=13oo M;= 1/1lo ( 1300 x 3,6 x 360)=
168000 Kge.cm. Mol/5(1300 x 560)= 94000 Kge.cm. =M Mo =
262000 Kgs.cm. Para H=25 ecm. b= 20 cm. b=lZ20 cm, A'c=7,60
(6 & 1/2")%= 6,6 H-X=30=6,6= 23,4 h=27,8 Ra= 256000/27,8
x 7,60= 1210 Kgs/cm2., Bp= 12lo x 6,6/15 x 23,4=25 Kgs/cm2,
Verificacéo nos apoios: M= 13looo Pare H-Zo cm. b= 2o cm.
Ag= 2,53( 2 @ 1/2") A's= 5,06( 4 4 1/2") vem: X= lo,4 HX
= 30-10,4=19,6 h=86,5 R, = 131000/26,5 % 5,06= 980 Kgs/
cm2, Ry=980 x lo,4/15 x 19,6= 35 Kge/cm2. ResgBo dos apoios:
R1=Rg=1270 x 5,6 + 1l30o/2= 2930 Kgs. TensZo tengencial:t=
2930/26,5 x 20= 5,5 Kgs/cm2. Est2 viga serf armada com 2 @
1/4" afastados de 0,20 gQue @bsorverZo t= 1200 X 0,65/20 X%
20= 1,9 Kgs/cm2. 4 @ 1/2" leventedos neutrelizerfo 1,41 x

5,06 % 1200 = 8600 Kgs. Estes 4 @ 1/2" terfo de combater
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